
   
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Την Τρίτη 4 Ιουλίου πραγματοποιήθηκε στο Δημαρχείο συνάντηση γνωριμίας του νέου Δ.Σ. της 
Ένωσης Συλλόγων Γονέων με το Δήμαρχο Αγ. Παρασκευής κ. Ζορμπά.  

Τη συνάντηση επιδίωξε το Δ.Σ  για να συζητήσει με το Δήμαρχο τα πολλά προβλήματα που 
απασχολούν τους γονείς και κηδεμόνες των σχολείων του Δήμου μας, ώστε να δοθούν λύσεις. Παρόντες ήταν 
και οι Α.Γκίνη-Διευθύντρια Κοινωνικής Πολιτικής, Θ.Μπουρλιάσκος-Πρόεδρος Σχολικών Επιτροπών, 
Σ.Καπέλλας-Αντιπρόεδρος Πρωτοβάθμιας Σχολικής Επιτροπής. 

Από τη μεγάλη θεματολόγια που είχαμε θέσει, συζητήθηκαν κυρίως τα εξής:  
1. Εργολαβίες στα σχολεία: Ο Δήμαρχος μας ενημέρωσε πως α) είναι σχεδόν έτοιμη να δημοπρατηθεί 
εργολαβία συντήρησης 450.000€, αλλά δεν ήταν συγκεκριμένος για το ποιες εργασίες θα περιλαμβάνει και 
ποια σχολεία θα αφορά β) έχει δημοπρατηθεί εργολαβία ενεργειακής αναβάθμισης 3ου,4ου, 5ου-11ου δημοτικών 
ποσού 1.700.000 € περίπου με συμμετοχή του Δήμου ποσού 150.000€ γ) είναι έτοιμες εργολαβία της τάξης 
των 60.000 για εργασίες το καλοκαίρι και εργολαβία 30.000 για το αναβατόριο του 1ου Λυκείου δ) το προαύλιο 
του 5ου-11ου είναι προγραμματισμένο για το καλοκαίρι. Σχετικά με τις επισκευές και συντηρήσεις των γηπέδων 
5Χ5 στα 3ο και 7ο  δημοτικά σχολεία, δεν πήραμε σαφή απάντηση για τον αν περιλαμβάνονται στη μικρή ή 
μεγάλη εργολαβία και το κατά πόσον θα επισκευαστούν μέσα στο καλοκαίρι. 
2. Ανάγκες στέγασης: Σχετικά με τη μετεγκατάσταση του 5ου νηπιαγωγείου δήλωσε ότι θα πραγματοποιηθεί 
στις αίθουσες του παραρτήματος στην Ασημακοπούλου και το 9ο νηπιαγωγείο θα παραμείνει μόνο στο 
κεντρικό κτήριο, ενώ όσον αφορά τη μετεγκατάσταση του 1ου και 4ου νηπιαγωγείου δήλωσε ότι υπάρχει 
αδυναμία εξεύρεσης χώρου και ότι θα εξυπηρετηθούν, όπου γίνεται, από άλλα κοντινά νηπιαγωγεία που 
διαθέτουν κάποιες άδειες αίθουσες. Για τη μετεγκατάσταση των νηπιαγωγείων από τα containers σε κανονικά 
κτίρια δεν ήταν αισιόδοξος και έφερε το παράδειγμα των containers του 3ου δημοτικού που έχουν τοποθετηθεί 
στο προαύλιο του σχολείου πριν από 10 χρόνια και εξακολουθούν να χρησιμοποιούνται.  

 Η μελέτη για το 6ο γυμνάσιο είναι έτοιμη και περιμένει χρηματοδότηση. Ωστόσο, εκτίμησε ότι εάν 
φτιαχτεί αυτό θα κλείσει το 4ο γυμνάσιο.  

Όσον αφορά την υπόθεση ΜΑΚΡΗ εξέφρασε την αισιοδοξία του για την επιτυχή κατάληξη της υπόθεσης 
υπέρ του Δήμου και της σχολικής κοινότητας.  
3. Σχολικά Γεύματα - Τραπεζοκόμοι: Για την παροχή δωρεάν σχολικών γευμάτων με βάση του πρόγραμμα 
του ΟΠΕΚΑ απάντησε ότι είναι ζήτημα της διεύθυνσης κάθε σχολείου, μετά από αιτήσεις των γονέων. 
Ξεκαθάρισε, επίσης, ότι δεν μπορεί να υπάρχει κοινωνικό παντοπωλείο και μαγειρείο σε ένα Δήμο και την ίδια 
στιγμή να διατίθενται σχολικά γεύματα. Για την πρόσληψη προσωπικού γενικών καθηκόντων και την κάλυψη 
των αναγκών σίτισης των μαθητών δήλωσε αδυναμία μιας και δεν θα υπάρξουν προγράμματα μέσω ΟΑΕΔ. 

4. Σχολικές Επιτροπές: Σχετικά με την αύξηση της χρηματοδότησης των σχολικών επιτροπών κυρίως για 
την κάλυψη των αυξημένων αναγκών της πρωτοβάθμιας όπως αποτυπώθηκαν στα σχολικά συμβούλια και 
προωθήθηκαν στο Δήμο, δήλωσε αδυναμία λόγω έλλειψης χρημάτων. Τόνισε ότι η χρηματοδότηση από το 
κράτος έχει μειωθεί πάρα πολύ την ίδια στιγμή που οι αρμοδιότητες του Δήμου έχουν αυξηθεί. 

5. Ειδικό Σχολείο: δήλωσε αναρμοδιότητα για την τακτοποίηση του υπεράριθμου των μαθητών, αλλά 
δεσμεύτηκε ότι θα κάνει ό, τι είναι δυνατόν, για να βοηθήσει στην εξεύρεση λύσης, ακόμα και με κινηματικές 
δράσεις μαζί με τους γονείς για την κατασκευή νέου ειδικού σχολείου στο Βόρειο Τομέα.  

Από την πλευρά της Ένωσης Γονέων Αγ. Παρασκευής δηλώνουμε ότι θα συνεχίσουμε τον αγώνα 
διεκδίκησης με όλους τους τρόπους, για τη βελτίωση της εκπαίδευσης  όλων των παιδιών. 
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